
Cesta za pokladem na Velký pátek 

 

  Na Velký pátek se podle dávných legend otvírají skály a některé kopce                    

a vydávají své poklady. Proto i rodiče druháčků dostali přímo na Velký pátek e-mail 

s informací o tom, že i v blízkosti obce, kam chodí jejich děti do školy, se toho dne,      

na Velký pátek, země pohnula a zanechala pro děti překvapení. Ukryté skvosty prý 

prozrazují mihotavé plamínky a světýlka, zlaté kapradí anebo záře, probleskující 

skalními štěrbinami. Děti ale z dopisu zjistily, že k nalezení pokladu budou potřebovat 

souřadnice, dobré oči a hlavně chuť se za pokladem vydat. Kromě souřadnic zjistily             

i dobu, po kterou bude poklad na daném místě ukryt, tedy se nemusely vydat hledat 

hned v pátek.  

U pokladu na děti čekal tento dopis: 

Milí druháčci,   

už vás pozoruji delší čas, a protože se nemohu vynadívat, jak se vám daří nejen u online výuky, 

ale jak jste byli šikovní i ve škole, rozhodl jsem se zanechat pro vás odměnu, která byla dlouho 

ukrytá v zemi. Že se vám tyto zlaťáky zdají obyčejné? Jen nemyslete, každý vám splní jedno 

přání. Stačí si na vaše toužebné přání jen 

pomyslet, zlaťák sníst a uvidíte, co se bude dít. 

Vždy je důležitá intenzita přání, tedy jak moc si 

danou věc přejete. Zkuste si nepřát věci 

materiální jako hračky apod. Proč? Protože 

většinou za čas každý z nás touží po věci nové             

a na tu starou rychle zapomíná. Mně se na to 

potom těžce dívá, protože každá věc má svého 

skřítka a já 

potom musím poslouchat vzdechy mých kamarádů a je mi 

z toho moc smutno. 

Když vám paní učitelka při online hodinách o pokladech 

povídala, tak mě potěšila Sofinka, která říkala, že už poklad 

má a tím je její rodina. Tak si děti važte svých pokladů a mějte 

se překrásně 

Váš skřítek  

Knoflíček 

Na památku si každý můžete vybrat jeden knoflík, je jich tu 

trochu více, ať máte možnost volby. Každý je jiný, stejně jako 

vy, děti. Ještě tu na každého čeká jeden kamínek či mušlička. 

Z těch už musíte zvolit. Nakonec se prosím podepište (stačí 

křestním jménem) na přiložený papír, ať vím, kdo už si poklady 

odnesl. Děkuji! 



 

Mým cílem bylo rodiče a děti společně vytáhnout od monitorů a starostí                         

do přírody, kde děti mohly cestou vnímat mnoho přírodních pokladů. Myslím, že se 

celá akce vydařila dle krásných reakcí dětí, ale i rodičů.  
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